NWEWETAMNLAZ— 11

Ama—2iR 1 !
Wk o — R - A A H 10 : 00~11: 35 (90 43, 5 4rKEA)

1500 H /A X 4=6000 H

ko —Z : fE A A 12 : 00~13 : 35 (90 43, 5 /KE)
1500 /[5] X 4=6000 M

A DB BB

@/\/\ T hiZhiE!

AARIZKRTH DT 5HEICRY £3, FET 6 4ER B AGEMR L
TWT, BT, BEDORHZ 7 AN N CREDOPEZEHET
BIHZ L EMTE O AR NI 2 FEM P EREZ #x TvE Lz, G
fliznWi=72&, AfEEbELAECRY E L,

RHLULTHOHAROSHTIFMBI LIRS H Y | E ORI
FEOAAEETHRZL-7-2 L bH 0 £, BIEPEOSH
THET VALY FERoTNT, HRANDBESAIZHREL
TEBYVETOT, HRERIFHIMNERSH Y FHA,

\\:ﬁf$ﬁ%%%sz%ibga!;%L<%@wbiii///




